11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 23:33:06

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 29.01.2010 00:01:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127942/answer/127946




Baliry CUTyaIuio TSXKeJjo OIeHUTh B OHJIAaWH KOHCYNbTAIUK. [Ipo6IeMEl C aKTOM MOYEHCITyCKAHUS
CKOpee BCero y Bac JIOKAJTHN30BaHbl B HUKHUX MOUYEBHIX MyTSX (MOYEBOM My3kIPh, MPOCTaTa)CTOUT
00paTUTHLCS Ha OYHYI0 KOHCYIbTALUIO K YPOJIOTY.



